OPAKOVANIi UCIVA 4. ROCNIKU

Ucéebnice str. 5-25

36. a) Pfeved na dané jednotky casu:
6h=</ min 3min203=_200__.s
360min=__ 6 h 305min=_ S n_ D min
9min=ﬂ0__s 4h45min=_L&5_min
1 tyden = M _ min 150 min = L S h _@_ min
b) Pfeved na stejné jednotky a pak vypocitej:
4 h 32 min + 88 min =
6 min 120 s + 7 min = _
9 h 55 min — 115 min = 1
3 h 15 min — 180 min =
37. Po skonéeni soutéZe ve sbéru papiru v 5. A povésila pani ucitelka na nasténku tyto tdaje:
Novak 129 kg Adamek 53 kg Nova 85 kg Vikova 104 kg
\v/ese|é 32 kg Zitny 154 kg Lupinkova 91 kg Vackova 104 kg
Cerna 77 kg Krasna 112 kg Ryba 12 kg Smrk 47 kg
a) Do tabulky vysledk( zapi$ poradi sbéracu.
b) O kolik kg papiru nasbiral nejlepsi sbérat vice nez nejhorsi?
c) Kolik kg papiru nasbirali chlapci? Vysledky
d) Kolik kg papiru nasbiraly divky? ve sbéru papiru:
e) Kdo nasbiral vice kg papiru a o kolik, divky, nebo chlapci? 1 e
f) Kolik tun papiru nasbirali vsichni zaci dohromady? 5
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38. Pifeved na dané jednotky hmotnosti (rozsifujici ucivo): (Y onatctaao o
3t=_ kg 13479g=_ kg g ¢ I
6kg=______ @ 16 007 g = kg g ORI 5.
7000kg=___ 't 8134kg=__ t kg |1l
5t67kg=____ kg 7kg600g=__ g 42,000 =,
39. Vypocitej: 2 +100 —90 10 .9 +55
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40. Preved jednotky objemu (rozSifujici ucivo): _
4n=___ | 5001 = hi 9hl71=__ I
3hi=_ | 7001=______ hi 8higat1=_ 1
8hi=_ | 3000l=______ hl 18hlI51=_ A
24001=___  hl 15h=__ | 1hieo0l=__ 1
4900l=___ hi 46h=__ | 12hl5001=_ I




